

Poder Legislativo de Itaporanga D'Ajuda
Aprovado Em:

Ivan Luciano Araújo

Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº22/2019 (DE 24 DE OUTUBRO DE 2019)

Concede Título de Cidadão Honorário e dá outras providencias.

A Mesa da Câmara Municipal de Itaporanga D'Ajuda, Estado de Sergipe, no uso das suas atribuições legais.

Faço saber que a Câmara Municipal de Itaporanga D'Ajuda aprovou e a mesa promulga o seguinte Decreto Legislativo:

- Art. 1º Fica aprovado de acordo com o Título V, Capítulo II, Sessão III, Artigo 150 e Inciso IV do nosso Regimento, o Título de Cidadão Itaporanguense a Senhora ALINE CHRISTINA RIBEIRO OLIVEIRA.
 - **Art. 2º -** Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.
 - Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Itaporanga D' Ajuda/SE, 24 de outubro de 2019.

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva

Gabinete do Vereador

Thiago dos Santos Luduvice

Vereador - MDB

Poder Legislativo de Itaporanga D'Ajuda

Recebido em: 04

0 130

Praça José Sobral Garcez Filho, s/n - CEP 49.120.000 Responsave Itaporanga D'Ajuda-SE - (79) 3264-1000/1463

Estado de Sergipe Poder Legislativo CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA

BIOGRAFIA

Aline Christina Ribeiro Oliveira, nascida a 11.10.1975, na cidade de Lagarto - Sergipe, filha de José Menezes Oliveira, in memorian, e Sra. Christina Ribeiro Oliveira. Graduada em Fisioterapia pela Universidade Tiradentes no ano 2000, é especialista em Auditoria de Sistemas em Saúde, em Fisioterapia Cardiorrespiratória e em Reeducação Postural Global.

Funcionária Pública Estadual efetiva no Hospital de Urgências de Sergipe estando lotada na Unidade de Terapia Intensiva. É Professora preceptora no Curso de Fisioterapia da Universidade Federal de Sergipe, campus Lagarto. No município de Itaporanga d'Ajuda coordena a Equipe do NASF AB - Núcleo Ampliado de Saúde da Família e Atenção Básica.

Dra. Aline Ribeiro como é conhecida entre os que compartilham as atividades laborais, instalou moradia no município de Itaporanga d'Ajuda em janeiro de 2017, quando em busca de melhor qualidade de vida e tratamento de estresse escolheu nossa pacata cidade, levando em consideração que há 13 anos, quando conheceu seu esposo Wagner Rodrigues, cidadão Itaporanguense, se sentiu bem acolhida neste lugar.

Dra. Aline Ribeiro além de escolher a nossa Itaporanga d'Ajuda para morar também escolheu para investir no comércio local quando junto ao seu esposo adquiriu a franquia da Ortobom Colchões e instalou no Centro da nossa Itaporanga a Loja W&B Colchões Ortobom.

Dra Aline Ribeiro no mês de abril de 2017 apresentou seu currículo à Secretaria Municipal de Saúde desta concorrendo a uma vaga de fisioterapeuta, quando a Secretária de Saúde no momento a Sra. Urânia Sobral a convidou para coordenar a Equipe NASF e desde então vem desenvolvendo ações visíveis de grande importância e impacto na Prevenção, na Educação e na Assistência em Saúde.

Suas ações ganharam destaques intersetoriais e em parcerias com a Rede Municipal de Saúde, de Educação e de Ação Social foram desenvolvidos Projetos como: O Grupo Abraço Azul que Apoia os Pais e Cuidadores de pessoas com autismo, o Grupo Vida Saudável que apoia Pessoas com Doenças Crônicas a Reeducação de hábitos e melhoria da qualidade de vida, Grupos de gestantes, além de ações como Encontros Intersetoriais para discutir sobre temáticas importantes como A violência Autoprovocada, o Suicídio, Hipertensão, Diabetes, Hanseníase, Amamentação, Hepatite, dentre outros temas, além de Campanhas nos povoados em Combate à Dengue, a favor da Saúde da Família, Saúde da Mulher e Saúde do Homem. Hoje, nossa cidadã Aline é também membro do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente, do Comitê de Combate à Mortalidade Infantil, do Comitê de Educação Permanente em Saúde.

Em conversa com a Dra Aline Ribeiro perguntei o porquê de ter escolhido a nossa Itaporanga d'Ajuda para viver e a mesma satisfeita respondeu: "Eu não escolhi, eu fui escolhida, fui abraçada; e quem não gosta de carinho?

Praça José Sobral Garcez Filho, s/n - CEP 49.120.000 Itaporanga D'Ajuda-SE - (79) 3264-1000/1463

